

ПЛАНЫ КОМБИНАТА БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Комбинат бытового обслуживания включился в социалистическое соревнование за звание лучшего коллектива по обслуживанию населения в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Коллектив принял обязательства выполнить задание пятилетнего плана по общему объему реализации к 27 октября 1970 г., по объему реализации бытовых услуг — к 24 декабря 1970 г.

Для выполнения взятых социалистических обязательств из 1969—1970 гг. разработаны планы организационно-технических мероприятий, направленных на улучшение механизации трудоемких процессов, специализацию производства, максимальное использование оборудования и производственных площадей, повышение производительности труда и качества работ.

Решено установить машины для трудоемкой работы — вышивки с быстрыми бортами в швейном ателье, поставить установку с механическим приводом для вязки в работах трикотажных изделий, в обувной мастерской оснастить рабочие места необходимым мезоном предварительным оборудованием, улучшить оснащение рабочих мест, в том числе для производства деталей № 2 с целью более полного использования оборудования, а также для вязки в производственных помещениях предприятий, профильных исследований и производственных площадей, повышение производительности труда и качества работ.

Решено установить машины для трудоемкой работы — вышивки с быстрыми бортами в швейном ателье, поставить установку с механическим приводом для вязки в работах трикотажных изделий, в обувной мастерской оснастить рабочие места необходимым мезоном предварительным оборудованием, улучшить оснащение рабочих мест, в том числе для производства деталей № 2 с целью более полного использования оборудования, а также для вязки в производственных помещениях предприятий, профильных исследований и производственных площадей, повышение производительности труда и качества работ.

В 1968 году комбинат бытового обслуживания стал лучшим в области по качеству обслуживания населения; со временем улучшились сроки изготовления и сейчас ведется ведение заказов, улучшилось качество.

В 1969 году намечено ввести новые виды бытовых услуг: откроется комната проигрыша.

Повысилась квалификация мастеров. В трикотажную мастерскую (ул. Инженер-

ная, дом 7) приезжала специалист по вязке трикотажных изделий из областного Дома моделей и обучила наших мастеров вязать красивые костюмы, платья и другие изделия усложненной вязки. Приобретен и налаживается аппарат для крутки пряжи. Теперь можно будет приносить тонкую пряжу для скручивания, вязать изделия ажурной вязки из ручного аппарата.

Инженерно-технические работники учебного комбината Управления бытового обслуживания Мособлисполкома провели учебные занятия со всеми закройщиками и портными. В результате качество изделий повысилось.

Наши закройщики и мастера демонстрировали свои изделия на областном конкурсе, ставившем цель выявить лучших закройщиков года. Дубенские швейные изделия были признаны на «хорошо» и «отлично». Комбинат занял первое место по области, и из семи, получивших звание лучшего закройщика области, было 4 наших специалиста. Это закройщицы легкого платья А. Д. Данилова и Т. С. Гоголева (ателье № 2), З. В. Королева (ателье № 1) и мастер по самозакрою и пошиву курток из болонии В. П. Третьякова (ателье № 2). Хорошо были оценены и изделия закройщиков Е. А. Курдюковой, П. С. Голованова, М. А. Горшковой, И. И. Мандрика, А. Цветковой.

За I место в областном конкурсе наш комбинат получил премию 5000 рублей, были премированы закройщики и мастера-исполнители.

В прошедшем году приобретены и установлены в ателье машины бесподобного шва для стачивания тонких синтетических тканей. Новое оборудование получили мастерская по ремонту обуви и фотография, улучшено также снабжение материалов. Организована заправка шариковых дучек.

В 1969 году намечено ввести новые виды бытовых услуг: откроется комната проигрыша.

Под непосредственным воздействием космоса. Другие, напротив, окружены атмосферой. Возможно, где-то она сходна с нашей...

Успехи космонаутиков, достигнутые чуть больше чем за десять лет, намного приближили тот день, когда человек ступит на поверхность других планет.

Как будет осуществлено такое путешествие? Какие подготовительные этапы уже пройдены и что еще предстоит преодолеть на этом трудном пути? Будет ли межпланетный корабль стартовать с Земли или со специальной платформы, сооруженной в космосе? На эти вопросы еще предстоит ответить.

Иногда приходится слышать, что полеты в космос — своеобразная подготовка к будущей эвакуации человечества на другие миры, когда условия жизни на Земле будут неблагоприятны. Так ли это? Конечно, нет. Наша планета есть и будет для человечества лучшим из миров, потому что человек неразрывными и теснейшими узами связан с условиями жизни на ней. И хотя во Вселенной должно существовать бесчисленное множество обитаемых миров, человек никогда не изменит своей пристрастии — Земле.

М. РЕБРОВ,
инженер
(АПН)

рывания на пианино при ателье проката, на берегу Волги, у лодочной станции, будут выдаваться на прокат рыболовные принадлежности и предметы спорта, туристы и садоводы смогут приобрести на прокат газовые баллончики и постельное белье.

Скоро комбинат бытового обслуживания будет изготавливать надгробные памятники, а сейчас в мастерской по ул. Октябрьской, 19, уже можно купить надгробные венки. В январе этого года здесь стали изготавливать почтовые ящики, наматрасники, бондарную тару, можно сделать и перетяжку диванов, кресел, стульев.

С февраля в приемном пункте по ул. Правды, 27, будут принимать в ремонт и сшить теплые головные уборы.

Наш комбинат старается работать лучше, обслуживать большее населения, выпускать изделия высокого качества. Поэтому работникам комбината, выполняющим нормы и не имеющих жалоб от заказчиков, мы поощряем из текущего фонда премирования.

Все работники комбината, выполнив взятые обязательства, встретят 100-летие со дня рождения В. И. Ленина новыми трудовыми успехами.

Л. ЛЕБЕДЕВА,
главный инженер комбината
бытового обслуживания.



Детское отделение больницы медсанчасти. Тишина, чистота, уют. Люди, работающие здесь, не только оказывают квалифицированную медицинскую помощь, они восполняют заболевшему ребенку материнскую любовь, ласку, внимание.

На снимке: зав. детским отделением О. А. ЧЕБОНЕНКО с маленьким пациентом.

Фото Л. Андреева.

Вечер дружбы

21-й годовщине Договора о вестории братской дружбы и взаимной помощи между Советским Союзом и Социалистической Республикой Румынией был посвящен вечер, состоявшийся 4 февраля в Москве в Доме дружбы.

Представители общественности столицы тепло приветствовали временного поверенного в делах ССР в СССР И. Чуботару, сорудников посольства.

Выступившие на вечере заместитель председателя центрального правления общества А. Т. Лаврентьев и член центрального правления общества М. Г. Фоминых подчеркнули большое значение для обеих стран договора, на основе которого неуклонно разви-

вается братская дружба и взаимное сотрудничество советского и румынского народов.

С речью выступил временный поверенный в делах ССР в СССР И. Чуботару.

Отмечая вместе с советским народом 21-ю годовщину со дня подписания румыно-советского договора, заявил И. Чуботару, мы выражаем свое твердое убеждение в том, что отношения дружбы и сотрудничества между народами наших стран будут и впредь постоянно развиваться в интересах обоих народов, укрепления мировой системы социализма и мира во всем мире.

(ТАСС).

ПОГОВОРИМ О ДУБЕНСКИХ ДЕЛАХ

О пляже — заботиться зимой

Он покрыт сейчас снегом и практически интереса для дубенцев не представляет. Но опыт нас учит, что за зимой неминуемо настанет весна, а потом — лето. Тогда захочется купаться и загорать на пляже. Не исключено, что кто-то начнет тогда заботиться об его благоустройстве. Кто-то будет кого-то ругать, обвинять. И может быть, дело свидется смертной точки... к середине или к концу купального сезона. При этом, конечно, будет проявлен героизм и чудеса оперативности, т. к. время бежит быстро. Ведь было же так, чего греха танять.

Но можно сделать и по-другому, применить здесь что-то вроде НОТ. Мне кажется, что Объединенному местному полезно было еще зимой создать совещание с такой повесткой дня: «Каким мы хотим видеть городской пляж». На такое совещание придут и просто заинтересованные лица, и люди, специально приглашенные, от которых зависит будущая работа.

Сначала на совещании или через газету, нужно собрать пожелания. Например, о том, чтобы был построен теневой тент (и медики, конечно, это поддержат). Или о том, чтобы прямо на набережной были бочки с квасом, мороженое, фрукты, воды (и орс это сможет заранее запланировать). Может быть, стоит наладить выдачу лежаков на прокат. Тогда они ста-

нут доступны всем желающим. То же — ласти, маски, трубы для подводного плавания.

А может быть, сделать вход на пляж платным? Тогда легче будет наладить уход, уборку и пр. (А кто не хочет, может купаться рядом, на «дикой» части пляжа). Это, конечно, вопрос дискуссионный.

Неплохо было бы подумать и об исправлении ошибки тех, кто перенес пристань выше по течению, чем пляж. К чему это привело, стало ясно на опыте прошлого года.

Думаю, что Объединенный местком мог бы уже сейчас создать специальную комиссию по благоустройству пляжа. Именно сейчас.

Если в нее войдут деятели и заинтересованные люди, то весной жители города смогут по настояющему реализовать огромные преимущества жизни на берегу Волги. А это очень важно не только для поддержания здоровья, но для хорошего отдыха, для хорошего настроения тысяч людей.

Город, где нет ни одного дуба

Странно, что это именно наш город, в название которого входит имя этого замечательного дерева. Конечно, если говорить серьезно, отсутствие даже единого дуба не наносит ущерба престижу Дубны. А все же, почему бы не посадить и не вырастить несколько дубовых аллей, скажем, силами учащихся наших школ. Правда, дубы растут долго. Но разве ребятам интересны только сиюминутные дела? Разве не приятно будет когда-нибудь, через много лет, похлопать шершавый ствол могучего дуба и сказать: это дерево вырастил я, а вся эта аллея — дело рук нашего класса.

Попутно ребята усваивали бы важные ботанические знания. Да и самим учителям предстояло бы решить много непростых вопросов. Скажем, с чего лучше начать: с прорацивания желудей или с приобретения саженцев? Высадить прямо в открытый грунт или понежить сначала в теплице? Чем удобрять? Как организовать эту работу?..

Может быть, за это возьмутся сначала не все школы, а лишь одна или две. Но проигравших не будет. Красивая листва могучих властелинов русских лесов зашумит над улицами Дубны.

М. ЛЕБЕДЕВО.

Дети должны уметь плавать

Думается мне, что в наши дни никто не нуждается в разъяснении пользы плавания. И в связи с этим мне хотелось бы обратиться к вопросу о необходимости бассейна для детей как фактора профилактической, лечебной и воспитательной работы.

К сожалению, при наличии под боком красавицы-Волги в Дубне даже на летние месяцы не организован детский купальный участок, нет штатного тренера, который бы обучал ребят плаванию. Ведь организованы же группы фигурного катания на катке, кружки

работают хорошую осанку, укрепляют легкие, сердце и нервную систему, усиливая и активизируя обмен веществ у детей. Это один из верных путей массового укрепления здоровья школьников и вовлечения их в спорт с самых ранних детских лет.

Думается, что и в Дубне надо серьезно решить этот вопрос. Детская секция плавания с хорошим тренером должна быть организована уже сейчас, чтобы не упустить еще один лето.

Р. КАНОВИЧ,
врач-пенсионер.

ЗА КОММУНИЗМ

ИДЕТ «ЗАРНИЦА»

Третий год пионерия нашей страны участвует в военно-спортивной игре «Зарница», организованной Центральным советом пионерской организации имени В. И. Ленина, и третий год в нашей дружине проходит эта игра. От простейших задач различного характера до более сложных — разминирование, преодоление зоны заражения, обнаружение десанта «противника» и т. д. — таков путь в «Зарнице» наших юнармейцев.

В этом учебном году игра у нас началась очень рано — в начале второй четверти. Основная задача, которая была поставлена перед юнармейцами, — обучение юнармейским специальностям. С 18 ноября «Зарница» вступила в силу. Создан генеральный штаб в количестве 13 человек, в составе которого пионеры, комсомольцы, шефы. Приказом штаба были назначены командиры взводов и замполиты, введена единая юнармейская форма. Для участников игры введен комендантский час, организовано патрулирование.

Каждую неделю в определенный день работает школа командиров, проводятся занятия по всем юнармейским специальностям.

По субботам каждый взвод выпускает боевой листок, выходит газета генштаба «Советский воин», подводятся итоги успеваемости взводов, а отличная успеваемость — главное в «Зарнице-3».

Активно принимают участие в школьной «Зарнице» взводы № 8 (отряд им. Морозова), № 7 (отряд им. Кирова), № 6 (отряд им. Кошевого), № 4 (отряд им. З. Космодемьянской). Отлично стреляют юнармейцы Болотников, Баранов, Александров, Анастасьев и другие.

Хорошо организован выпуск боевых листков во взводах №№ 7, 6, 4. Каждый юнармеец принял юнармейскую присягу. Торжественно звучали слова: «Я всегда готов встать на защиту Родины — Союза Советских Социалистических Республик, и как патриот я клянусь защищать ее мужественно, умело, с достоинством и честью, не щадя своих сил и жизни...».

15 февраля у нас состоится тактическая игра. И сейчас каждый взвод непосредственно готовится к игре на местности. В игру будет входить марш, разведка, прохождение зоны заражения, уничтожение пулеметного гнезда, оказание первой медицинской помощи, штурм крепости. А после «боя» — юнармейский ужин, концерт, конкурс на лучший боевой листок. Взвод-победитель примет участие в городской игре, которую намечено провести 23 февраля.

«Зарница» — игра сильных и дружных, игра смелых! Она воспитывает ребят настоящими патриотами нашей Родины — Союза Советских Социалистических Республик. Так пусть же победит в «Зарнице» дружба и юнармейское мастерство.

Л. ПОЛЯНИНА, ст. пионервожатая школы № 2.

ХОККЕЙ

Борьба продолжается

Итак, хоккей с шайбой вышел на финишную прямую. В воскресенье команды открыли второй круг первенства области. У дубненцев не все еще потеряно в борьбе за призовое место.

Так, после победы в воскресной встрече со счетом 2:0 над хоккеистами Жуковского (шайбы забросили С. Королев и А. Белкин) команда мальчиков имеет неплохие шансы на первое место. Сейчас у воскресенцев 13 очков, у дубненцев — 12, а у спортсменов из Павловского посада — 10.

Не все еще потеряно и у команды юношей. Хотя они и проиграли в Жуковском — 3:6, но за «бронзу» можно еще бороться. Что касается мужской команды, то им, видимо, не дотянуть хоккеистов Воскресенска, Жуковского и Химок. Они могут рассчитывать только на четвертое место. Зато успешно провели мужчины свою первую встречу на кубок области.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПЯТНИЦА, 7 ФЕВРАЛЯ

10.30 — «По страницам музыкальных спектаклей». 11.45 — Выступление музыкального ансамбля Дома культуры завода «Электроприбор» г. Владимира. 16.40 — Программа передач. 16.45 — Телевизионные новости. 17.00 — Концерт. Передача из Вильнюса. 17.30 — «Шахматный альманах». 18.00 — Для младших школьников. «Веселый городок». 18.30 — «Подвиг». Телевизионный альманах. 19.00 — «Клуб любителей песни». 20.00 — «Эстафета новостей». 20.45 — Концерт симфонического оркестра Грузинского радио и телевидения. Передача из Евпатории. 22.00 — Первенство Европы по фигурному катанию. (Спортивные танцы на льду). Передача из ФРГ. В перерыве — «Только факты». Программа передач.

СУББОТА, 8 ФЕВРАЛЯ

9.00 — Гимнастика для всех. 9.45 — Телевизионные новости. 10.00 — Музыкальная развлекательная программа. 10.30 — «Человек и реальность». «Генерал в сутане». Телевизионный публицистический спектакль. 11.00 — Музыкальный турнир городов. 12.00 — «Знания». Научно-познавательная передача. 12.30 — В эфире — «Молодость».

Во вторник дубненцы принимали спортсменов клуба «Кристалл» из Электростали. Гости приехали на игру не в полном составе (восемь полевых игроков), поэтому их «хватило» только на один период. Первая двадцатиминутка закончилась нулевой ничьей, хотя моментов для взятия ворот особенно у гостей было много.

Во втором периоде с подачи В. Рокала первую шайбу в ворота гостей забрасывает М. Марынин. После того, как Н. Сухарев удвоил счет, шайбы в ворота электростальцев полетели одна за другую. К концу периода счет возрос до 5:0. Третий период закончился с результатом 3:1. А общий итог поединка — 8:1.

Шайбы забросили: три — М. Марынин, две — В. Коваль, по одной Н. Жуков, Н. Сухарев, В. Царев.

Борьба за кубок продолжается.

Т. ХЛАПОНИН.

13.30 — «Здоровье». Научно-популярная программа. 14.00 — «Сельский клуб». Передача из Минска. 15.00 — Программа цветного телевидения. 1. Для детей. «Замерзшая рыбинка». Телевизионный спектакль. 2. «Судьба кедра». Научно-популярный киноочерк. 3. «Он и она». Лирический дuet в балете. Из цикла «Приглашение в танец». 16.30 — «Новости дня». Киножурнал. 16.45 — Телевизионные новости. 17.00 — Фестиваль многосерийных советских и зарубежных телевизионных фильмов. «Операция «Трест». 4-я серия. 18.30 — Мир социализма. 19.00 — «Звездопад». Музыкальная программа. 21.00 — Первенство Европы по фигурному катанию. Женщины. (Произвольная программа). Передача из ФРГ. В перерыве — Телевизионные новости. По окончании — «Только факты». Программа передач.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 9 ФЕВРАЛЯ

9.15 — Телевизионные новости. 9.30 — Для школьников. «Будильник». 10.00 — «Музыкальный кинотеатр». 10.30 — «Графические блески». Иллюстрации В. А. Серова к басням Н. А. Крылова. 11.00 — Для юношества. «Почтовый ящик олимпиады». Ответы на вопросы 1-го тура олимпиады «Наука побеждает». 12.00 — «Сельский час». Начало в 18 час.

В воскресенье в районе стадиона проходило открытие первенства ОИЯИ по лыжным гонкам. Эти соревнования стали традиционными. Сотрудники Института с большим удовольствием принимают в них участие. Популярность таких состязаний растет постепенно. Так, в 1965 году в них выступало всего 30 человек, в 1966-м — 50, в 1967-м — 100, в 1968-м — 150, а в 1969 году в первых соревнованиях участвовало около 200 человек, сейчас же — 250.

ДСО «Труд» планирует и надеется, что в дальнейшем число участников будет расти, ведь все условия и расположение нашего города благоприятствуют этому.

Любителей лыжных прогулок у нас очень много, необходимо только физоргам, спортивным руководителям и общественникам Ю. Занкина. Много сделали для победы своих команд В. Мазарский (ЛВЭ), Н. Кокорев и В. Кудасов (ЦЭМ). Неожиданно сдали свои позиции спортсмены ЛВТА, это настораживает руководство ДСО «Труд»: не появилась ли какая червоточина в этом дружном коллективе.

Иногда люди не выступают из-за боязни проиграть, боятся проиграть, боятся плохой дистанции. Это совершенно неверно, т. к. подобные соревнования имеют больше оздоровительный характер, а не спортивный. Если лыжник пройдет в этих соревнованиях дистанцию за определенное время, а в следующий раз побьет свой прошлый результат, хотя бы на одну секунду, значит он растет, становится крепче, здоровее, энергичнее. Кроме того, подготовка к лыжным соревнованиям обязывает этого товарища лишний раз встать на лыжи до состязаний. Все, кто в них участвовал, скажут, что нет ничего лучше.

Во второй подгруппе I место заняла команда Управления (4393 очка), II — транспортного отдела (4248), III — ОГЭ (3845), IV — ОРС (3415), V — ОЖКХ (2313), VI — РСЦ (2083), VII — МСЧ (1037), VIII — ОРБ (492 очка).

В этой подгруппе наблюдается определенный сдвиг, впервые все подразделения приняли участие в соревнованиях. Необходимо отметить команду Управления (физорг — Е. Гордиенко), которая впервые стала победителем. Хорошо поработали физорги и общественность транспортного отдела и ОГЭ, физорг транспортного отдела — И. Чесноков и ОГЭ — Ю. Фатеев.

А теперь о победителях на отдельных дистанциях (по возрасту). Поскольку участников в этих соревнованиях было много, то и победителей тоже много — 38 человек.

Среди женщин на дистанции 2 км три первых места соответ-

В ЗАЧЕТ IV СПАРТАКИАДЫ

Чето страшного выступать за свою команду в этих соревнованиях, которые превращаются уже в настоящий спортивный праздник.

Места в первой подгруппе участников лыжных состязаний распределены следующим образом: I место — ЛЯП, (10535 очков), II — ЛВЭ (9295), III — ЦЭМ (8559), IV — ЛВТА (7680), V — ЛНФ (7620), VI — ЛЯР (7509 очков).

Впервые и очень уверенно стали победителями этих соревнований спортсмены Лаборатории ядерных проблем. В этом большая заслуга физорга ЛЯП Н. Крохотина и общественника Ю. Занкина. Много сделали для победы своих команд В. Мазарский (ЛВЭ), Н. Кокорев и В. Кудасов (ЦЭМ). Неожиданно сдали свои позиции спортсмены ЛВТА, это настораживает руководство ДСО «Труд»: не появилась ли какая червоточина в этом дружном коллективе.

Ни один человек не выступил в соревнованиях от Лаборатории теоретической физики. Очевидно, они совсем отказались от лыжных состязаний, хотя они участвуют в спартакиаде и выступают в первенстве ОИЯИ по другим видам спорта. Кстати, положение лыжных соревнований давало большое преимущество спортсменам ЛТФ.

Во второй подгруппе I место заняла команда Управления (4393 очка), II — транспортного отдела (4248), III — ОГЭ (3845), IV — ОРС (3415), V — РСЦ (2083), VII — ОЖКХ (2313), VI — ЛЯР (1037), VIII — ОРБ (492 очка).

В этой подгруппе наблюдается определенный сдвиг, впервые все подразделения приняли участие в соревнованиях. Необходимо отметить команду Управления (физорг — Е. Гордиенко), которая впервые стала победителем. Хорошо поработали физорги и общественность транспортного отдела и ОГЭ, физорг транспортного отдела — И. Чесноков и ОГЭ — Ю. Фатеев.

А теперь о победителях на отдельных дистанциях (по возрасту). Поскольку участников в этих соревнованиях было много, то и победителей тоже много — 38 человек.

Среди женщин на дистанции 2 км три первых места соответ-

ственны заняли (возраст лет) Л. Сеченова (ЛЯП), И. Шурковская (ЛЯП); (35—45 лет) Т. Тарасова (ЛВЭ). М. Капитонова (ЛВЭ).

На дистанции 3 км (возраст до 35 лет) С. Кузина (ЛВТА), И. Кухтина (ЛВТА), С. Шурковская (ЛЯП); (45 лет) Г. Покидова (ЛВЭ), Н. Балашова (ОЖКХ); (свыше 45 лет) М. В. Гаврилова (ЛНФ), В. Ф. Федорова (ОЖКХ).

У мужчин на дистанции (возраст свыше 45 лет) занял Н. В. Дегтерев (ЛЯР), П. А. Г. Потехин (ЛЯР), место — Н. Ф. Комиссаров (ЛЯР).

На дистанции 3 км (возраст до 35 лет) I место — В. Колесников (ЛВЭ), II — В. Антиков (ОГЭ), III — Н. Крохотин (ЛЯР) с просьбой (45 лет) В. Ф. Кожаров (ЛЯР), с которым М. И. Зайцев (ЛЯР), Т. Е. Кудасов (ЛЯР), (возраст свыше 45 лет) А. Я. Головин (ЛЯР), План строительства (Маковьев (ЦЭМ).

На дистанции 5 км (возраст до 35 лет) I место — В. Колесников (ЛВЭ), II — В. Антиков (ОГЭ), III — Н. Крохотин (ЛЯР) с просьбой (45 лет) В. Ф. Кожаров (ЛЯР), с которым М. И. Зайцев (ЛЯР), Т. Е. Кудасов (ЛЯР), (возраст свыше 45 лет) А. Я. Головин (ЛЯР), План строительства (Маковьев (ЦЭМ).

На дистанции 10 км (возраст свыше 45 лет) занял В. Птицников (ЛЯР) с просьбой (45 лет) Г. Гайдуков (ЛЯР), План строительства (Маковьев (ЦЭМ).

Отрадно, что от соревнований в соревнованиях растет интерес юношеских участников в возрасте свыше 16 лет. Очевидно, что они становятся все более интересными. Необходимо отметить, что среди старшего поколения, участвующих в соревнованиях, имеются и женщины. Это люди являются примером для молодежи. Хорошо поработали физорги и общественность транспортного отдела и ОГЭ, физорг транспортного отдела — И. Чесноков и ОГЭ — Ю. Фатеев.

А теперь о победителях на отдельных дистанциях (по возрасту). Поскольку участников в этих соревнованиях было много, то и победителей тоже много — 38 человек.

Следующие лыжные соревнования по такой же программе намечено провести 9 марта. На дистанции 10 км занял В. Птицников (ЛЯР), Г. Гайдуков (ЛЯР), План строительства (Маковьев (ЦЭМ).

А. ЧЕРНЫЙ
А. ЮДЕНКО

А. Г. СКВОРЦОВ

4 февраля 1969 года после тяжелой, продолжительной болезни скончался Алексей Георгиевич Скворцов, член КПСС с 1944 года, персональный пенсионер союзного значения, бывший заместитель заведующего Отделом организационно-партийной работы ЦК КПСС.

Алексей Георгиевич Скворцов родился в 1920 году в деревне Симаково Камешковского района Владимирской области. После окончания в 1942 году Ивановского энергетического института имени Ленина работал помощником начальника цеха на электростанции в г. Воронеже. С 1942 по 1947 год служил в Советской Армии. Участвовал в боях с немецко-фашистскими захватчиками и в составе войск Центрального, первого и второго Белорусских фронтов. После демобилизации работал инженером, а затем секретарем партбюро на ГРЭС № 3 в г. Электрогорске Московской области.

С 1952 года А. Г. Скворцов находился на руководящем посту в партийной работе. Был первым секретарем Павлово-Посадского и Дубенского горкомов партии Московской области, а с декабря 1960 года — заведующим отделом Московского обкома КПСС. В этот же период он успешно окончил заочную Высшую партийную школу при ЦК КПСС. В апреле 1963 года А. Г. Скворцов был выдвинут на работу в аппарат ЦК КПСС. С сентября 1963 по февраль 1968 года работал заместителем заведующего Отделом организационно-

школьной фабрики объединения рабочих учащихся (девушек) в возрасте от 15 до 18 лет. Работал в 1968 году в 20-м звании с присвоением звания «Заслуженный работник промышленности».

Группа здоровья А. Г. Скворцова состояла из 12 человек. Основные заболевания: гипертония, атеросклероз, гипертоническая болезнь, гиперт